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Le client a besoin d’un gazon tondu

LS Gl Critere Valeur
gazon
Hauteur en mm 30 maxi
—
PRODUIT
Avoir un gazon tondu
Le produit rend service au en agissant sur

pour avoir un gazon tondu

Pourquoi le produit existe-t-il ? Parce que le gazon pousse
Qu’est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Que le gazon ne pousse plus
Qu’est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? La disparition du gazon

Le gazon synthétique

Le client a besoin d’un beau gazon

o @ Critere Valeur
Taux de mauvaises -5%

— Herbes
PRODUIT Densité en pieds/m? 100050
Couleur Vert 631

Avoir un beau gazon

Le produit rend service au en agissant sur
pour avoir un beau gazon
Pourquoi le produit existe-t-il ? Parce que le gazon a besoin d’étre
beau
Qu’est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Que le gazon ne pousse plus
Qu’est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? La disparition du gazon

Le gazon synthétique




Le client a besoin d’écrire

@ c Critére Valeur
Largeur en mm 0,5+0,1
o Densité en kg.m™ > 10
PRODUIT
Couleur Vert 631

Ecrire
Le produit rend service au en agissant sur
pour écrire

Pourquoi le produit existe-t-il ? Parce que les hommes ont besoin
de communiquer

Qu’est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Que les hommes lisent plus ou
moins

Qu’est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? La disparition de [’écriture
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